
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub

Torsdag d. 31.10.2024 hos Ulla, Skonnerten 2

Deltagere: Hanne, Ulla, Jens, Peder, Lars, Anne Grethe, Gerda

Afbud fra: Charlotte

Ad 1. Valg af ordstyrer

Anne Grethe blev valgt.

Ad 2. Opfølgning/godkendelse af sidste mødereferat  onsdag d. 19.9.2024

Susanne Skjønnemann fra Sønderborghus sætter alle koncerter ind på deres hjemmeside, også 
vores.

Vi takker Flemming for godt fotoarbejde med en julegave, Ulla køber.

Vinterjazz koster 1500 kr for en lille annonce. Vi vælger ikke at deltage med vores ene koncert.

Intet nyt fra Jazz 6000.

Signerede jubilæums LP’er er arkiveret på Lokalhistorisk Arkiv.

Referatet godkendt.

Ad 3. Forårssæsonen 2025

Forårsprogrammet er stort set på plads, mangler lige den sidste kontrakt. Hanne sender det 
endelige program til bestyrelsen + billeder og tekst til Jens.

Jens har fået programmet til at lave vores trykte programmer (gratis i et år), han kontakter 
Christian for support.

Generalforsamlingen afholdes i forbindelse med forårets sidste koncert: Søndag d. 11.5. kl. 12.00

Nye priser fra 1. jan.: Alm. billet. 160 kr, medlemspris: 125 kr, unge: 80 kr

I medlemsmailen skal vi takke for nye medlemmer samt opfordre til at melde sig ind i starten af 
året og i øvrigt påpege vigtigheden af at støtte Jazzclubben med medlemskab.

Ad 4. Opfølgning ift den nye kommunikationsstrategi samt mailkonto

Jens og Charlotte aftaler præcis arbejdsfordeling ift koncerter og presse før og efter.

Undersøge om Sønderborghus lægger koncerter ind på Sønderborg.dk

Jens arbejder på at få os rigtigt oprettet på Jazz Live. App’en eksisterer ikke mere.



Ad 5. Siden sidst

2 fantastiske og godt besøgte koncerter med Rosàlia De Souza Quarteto 55° og Lars Jansson Trio

Vores kommunikation virker, der er flere der ser det.

Deltagerantallet bliver lidt forkert registreret da nogle med forsalgsbilletter ikke dukker op.

Ad 6. Julejazz

Køkkenet på Sønderborghus er permanent lukket, derfor desværre ingen mulighed for at sælge 
glögg og æbleskiver.

Ulla køber småkager og pebernødder.

Musikerne skal helst være på scenen, Hanne spørger om de kan undvære flyglet.

Hanne sørger for julepynt til bordene.

Ad 7. Diverse aftaler med Kenneth

Vedr. jazz-billeder, så må der ikke hænges noget op på væggene. Vi dropper det indtil videre, men 
hvis nogen har en god ide til hvordan vi kan lave noget flytbart, så sig bare til.

Der er kun medarbejderrabat i baren og på billetpriser til frivillige på Sønderborghus.

Der har været nogle overlap mellem vores koncerter og ”Jazz at the livingroom” – Kenneth prøver 
at undgå det fremover.

Ad 8. Økonomi og kasse

Ser godt ud, det kan mærkes at vi ikke annoncerer i Jazz Special

Ad.9. Næste møde

Tirsdag d. 9.12. kl. 19.30 hos Lars, Ahlmannsvej 51

Ad 10. Eventuelt

Invitationer fra Jazz Danmark til møder for musikarrangører.

Lars arbejder på at opdatere hjemmesiden, forenkle og gøre den mere overskuelig.

DR Big Band jubilæumskoncert sendes på P8 d. 22.nov og på DR P2 d. 20. dec 

Referent

Gerda Strandholdt


